

**NUCLEAR FUEL COMPLEX  
RECRUITMENT-I**

Ref.No.NFC/PAR-I/03/27/2013

March 18, 2013

**CORRIGENDUM**

The name of the candidate against **Roll No.1351** in the list of qualified candidates in the written test for the post of Attendant 'A' (re-designated as Work Assistant 'A') against Advt. No. NFC/01/2010 may please be read as **"DHAVALA SATISH"**.

Assistant Personnel Officer